

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 09 noiembrie 2022

cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare de îndată a
Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

Azi, data de mai sus, începând cu ora 19:00⁰⁰, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Giorgi Nicolae-Marian, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Lăscăteu Nicolae.

La ședință participă, potrivit legii domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești și doamna Bogdan Ligia-Daciana Secretarul general al Comunei Lelești.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Rotaru Dumitru Adrian, consilier local, ales prin HCL nr 50/26 octombrie 2022 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada noiembrie 2022 – ianuarie 2023.

Președintele de ședință ales, dl consilier local Rotaru Dumitru Adrian, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Domnul consilier local Rotaru Dumitru Adrian, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Lăscăteu Nicolae), o voturi „împotrivă” și o abțineri din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Se trece la supunerea la vot a ordinii de zi.

Totodată, se amintește consilierilor locali, ca în situația în care, raportat la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, apare situația existenței vreunui conflict de interese, atunci consilierul aflat într-o astfel de situație să nu voteze, întrucât votul nu îi va fi luat în considerare.

Președintele de ședință, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare stabilită prin Dispoziția cu nr. 85 din 09.11.2022 după cum urmează:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Modernizare drumuri comunale satești și vicinale în comuna Lelești, Județul Gorj”, județul Gorj”, aprobat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Infiintare si Dotare Centru de Colectare prin aport voluntar (CAV) , Comuna Lelești , Judetul Gorj" in Sesiunea 1 - *Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C 3 – Managementul Deseurilor – Investitia I.1 -Dezvoltarea modernizarea si completarea sistemelor de management integrat al deseurilor municipale la nivel de judet sau la nivel de orase / comune, Subinvestitia I.1.A - Infiintarea de Centre de Colectare prin aport voluntar*

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

Se aprobă ordinea de zi cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Lăscăteu Nicolae), o voturi „împotriva” și o abțineri din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință extraordinară de îndată potrivit prevederilor art. 133 alin. (2) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, respectiv prin aplicația whatsapp, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință extraordinară de îndată a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: www.primarialeesti.ro, secțiunea Monitorul Oficial Local.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice (aplicația whatsapp), prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

- 1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Modernizare drumuri comunale satesti si vicinale in comuna Lelești, Judetul Gorj”, judetul Gorj”, aprobat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului**
Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești.

Primarul comunei Lelești, dl Turcilă Vasile Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Primarul comunei Lelești, dl Turcilă Vasile Laurențiu precizează că acest proiect a fost deja aprobat prin ordin de ministru, dar prin Ordinul 2708/2022 a fost modificată forma de aprobare a indicatorilor tehnico-economici, forma modificată fiind cea care este prezentată ca anexă la proiect. Totodată precizează ca prin acest proiect se aprobă și documentația de avizare

Domnul consilier Popeangă Constantin Silviu întreabă dacă s-au început lucrările finanțate prin acest proiect în vreo comună și de unde va fi luată suma ce reprezintă partea noastră de finanțare. Domnul primar îi răspunde că nu au început lucrările în nicio comună, iar cu privire la contribuția financiară a UAT-ului la acest program a răspuns că nu poate încă spune de unde se va face plata. Domnii consilieri Talabă Dumitru și Lăscăteu Nicolae concluzionează că întreaga procedură este de durată și că începutul lucrărilor va fi mult după începutul anului viitor.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Rotaru Dumitru Adrian, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe Lăscăteu Nicolae), 0 abținere și 0 voturi „împotriva”, din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”Infiintare si Dotare Centru de Colectare prin aport voluntar (CAV) , Comuna Lelești , Judetul Gorj” in Sesiunea 1 - Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C 3 – Managementul Deseurilor – Investitia I.1 -Dezvoltarea modernizarea si completarea sistemelor de management integrat al deseurilor municipale la nivel de judet sau la nivel de orase / comune, Subinvestitia I.1.A - Infiintarea de Centre de Colectare prin aport voluntar

Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești.

Primarul comunei Lelești, dl Turcilă Vasile Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Domnul primar precizează că a identificat un nou proiect pretabil comunei Lelești, proiect ce vizează colectarea deșeurilor inerte, nu menajere. Acest proiect presupune edificarea unei platforme betonate, cu containere speciale pentru fiecare fracție de deșeu. Acestea sunt proiecte tip care se aprobă, în care noi venim cu un teren de 3000 mp, poziționat unde sunt bazinele de apă, lângă magistrală. Terenul este situat lângă rețeaua de distribuție a curentului electric, ceea ce este un atu. Containerele vor fi pentru deșeuri periculoase, deșeuri textile, deșeuri electrice și electrocasnice, obiecte de uz casnic mari, deșeuri din construcții diverse, ș.a.m.d.

Este un proiect antemergător unui alt proiect ce va fi lansat prin Ministerul Mediului care vizează dotarea acestor platforme cu utilaje de prelucrare a acestor deșeuri inerte (concasor, tăietor de lemne, ș.a.m.d.). Precizează domnul primar că dacă vom primi finanțare pentru acest proiect, atunci vom avea în vedere și celelalte proiecte aflate în strânsă legătură cu cel supus spre aprobare în această ședință.

Domnul consilier local Lăscăteu Nicolae întreabă dacă acest proiect mai poate fi completat. Domnul primar îi răspunde că deocamdată nu mai suportă alte completări sau modificări. Domnul primar precizează că urmărește obținerea unei solicitări de la o altă comună învecinată, solicitare în sensul utilizării acestei platforme de colectare, situație care ar duce la creșterea punctajului și implicit a șanselor de obținere a acestui proiect.

Domnul consilier Popeangă Constantin Silviu își manifestă aprecierea față de această inițiativă și totodată precizează că dumnealui chiar a creionat ca posibile proiecte în ședințele anterioare câteva oportunități ca aceasta, dar nu a fost luat în seamă. Domnul primar precizează că s-au identificat toate proiectele care s-au pretat la nivel de comună și care să poată fi accesate și care au și fost realizate.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Rotaru Dumitru Adrian, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Lăscăteu Nicolae), 0 abținere și 0 voturi „împotriva”, din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință, domnul Rotaru Dumitru Adrian constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești.

**Presedinte de sedință,
CONSILIER,
ROTARU DUMITRU ADRIAN**



**Secretar General al comunei,
BOGDAN LIGIA DACIANA**

